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Санда Рашковић Ивић: Вучић не зна ништа да ради осим да иде на изборе  

Београд -- Самостални посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић кажу да
премијер Александар Вучић покушава да у парламенту креира атмосферу "минхенске
пивнице".

  

  

Како су навели, премијер на теми буџета говори о изборима и прети опозицији.

  

Рашковић Ивић је новинарима у парламенту рекла да је пемијер одлучио да распише
ванредне парламентарне изборе, уз редовне председничке идуће године, те да је то
свима јасно и данас када је, према њеним речима, "претио" да у парламенту неће бити
опозиције. 

  

"А где ће се он вратити ако не прође на изборима? У фирму код брата која не постоји",
рекла је Рашковић Ивић. 

  

Она је тражила да се опозицији дозволи да "уђе" у министарства, како би прикупила
информације, које су им, како тврди, ускраћене и како би се боље припремили за
изборе. 

  

"Вучић ништа не зна да ради, осим да иде на изборе", рекла је она. 
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Знак да је лидер СНС већ "ушао у кампању" за њу су његове изјаве о Девенпорту, као и
захтев СНС за смањење плата Заштитника грађана и Повереника. 

  

Вукадиновић: Трећи дан присуствујемо новој фази невиђеног парламентарног
насиља, и у формалном и у садржинском смислу

  

Формално гледано Начин на који је та седница заказана, начин на који је буџет убачен
са месец дана закашњења у процедуру, а онда наврат нанос са суботе за недељу
заказана расправа, што показује колико је власти стало што до квалитета буџета, што
колико им је стало до озбиљне скупштинске расправе.

  

Ми нисмо такви генијалци и супермени као господин Ристичевић, Ђукановић и остале
ведете СНС-а да можемо 1300 страна проучити за 24 сата.

  

Ако је такав буџет тако добар и генијалан, као што тврди премијер, онда га ништа не би
спречило да омогући да се посланици упознају.

  

Оно што већ други дан гледамо јесте отворена демонстрација насиља у парламенту, које
демонстрирта премијер бесконачним монолозима, који су увек неколико пута дужи од
излагања малобројних говорника из опозиције.

  

Тема је буџет, а он говори о парламентарним и председничким изборима, обраћа се
директно што је све пословником забрањено. Све што пише у пословнику о томе како се
опходе људи у парламенту, се овде крши, посебно када дође председник Владе.

  

Нема се право на реплику, нема се право на пријаву кршења пословника, нема се право
да се каже било шта што би могло да иритира уши преосетљивог председника Владе.

  

Председница Скупштина је заборавила да је он овде гост, а он се понаша као бахати и
осиони домаћин. Он одређује да ли ће добити реплику неко или неће.
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Вукадиновић:&#160;И Хитлер је стално расписивао изборе док их није потпуно
укинуо 

  

У тој атмосфери најмањи проблем је прича о ванредним изборима, већи је проблем у
томе што председник Владе и скупштинска већина ескивирала утврђивање чињеница о
претходним изборима.

  

Они су гласали против сопственог предлога о формирању посебног одбора за
истраживање изборне крађе, а наравно и против опозиционог предлога.

  

Са још више моћи, са још више бахатости и осионости он најављује нове изборе. Чак ће и
грађани који су мало успавани овом атмосфером схватити да је ненормално имати пет
избора у пет година. Грађани су схватили да више није јасно колико треба да добију
мандата и власти да би коначно почели да врше ту власти.

  

Адолф Хитлер је свако мало, сваке године, па онда на сваке две године расписивао
изборе, док их 1938. није потпуно укинуо. Садашња наша власт иде још ударничкије од
немачке власти из тридесетих година.

  

Претходне недеље су свечано прославили 100 дана владе, а сада хоће поново на
изборе. Увек треба неки изговор, неки алиби зашто не спроводе своје обећања, било
према грађанима било обећања и према својим менторима на истоку и западу, због чега
су толико људи и бесни на опозицију и тај бес емитују овде у скупштинској сали.

  

(НСПМ)

  

Видети још:
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- Саша Радуловић: Влада је буџетом посегнула за џеповима грађана како би
финансирала јавна предузећа која пропадају због партијских кадрова

  

- Бошко Обрадовић: Вучићев режим све више подсећа на мафијашки режим Мила
Ђукановића

  

- Александар Вучић: Највећа глупост у животу ми је што нисам продао Телеком
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